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Sistema PatioOrganica Sonora

Las 4 categorías de Skema
para crear infinitas
soluciones funcionales

it / Le 4 categorie Skema per creare
infinite soluzioni funzionali

EL OBJETIVO DE SKEMA ES CONTRIBUIR AL BIENESTAR DE LAS VIVIENDAS
A TRAVÉS DE LA EVOLUCIÓN DE LAS SUPERFICIES, CON SOLUCIONES 
TECNOLÓGICAMENTE AVANZADAS QUE SABEN CÓMO INVOLUCRAR TODOS LOS 
SENTIDOS. SON SUPERFICIES CON UNA INGENIERÍA Y UNA ESTÉTICA REFINADA, 
PARA SATISFACER LAS NECESIDADES DEL DISEÑO INTERIOR MÁS MODERNO Y 
ACTIVO EN DIVERSOS CONTEXTOS DE VIDA. UN BIENESTAR QUE TAMBIÉN PASA 
POR LAS ELECCIONES CONSCIENTES EN MATERIA DE MEDIO AMBIENTE, MATERIAS 
PRIMAS, ENERGÍA E HIGIENE. PARA OFRECER RESPUESTAS TRANSVERSALES CLARAS 
A LAS MÚLTIPLES NECESIDADES DE INTERIOR Y EXTERIOR, HEMOS ORGANIZADO 
LOS PRODUCTOS EN 4 NUEVAS CATEGORÍAS: SISTEMA, DONDE SE ENCUENTRAN 
LOS SUELOS Y REVESTIMIENTOS TECNOLÓGICOS; ORGANICA, QUE REÚNE 
LOS SUELOS Y REVESTIMIENTOS DE MADERA AUTÉNTICA; PATIO, PARA LAS 
SOLUCIONES DE SUELOS Y COMPLEMENTOS DE EXTERIORES; SONORA, PAREDES, 
TECHOS Y ELEMENTOS FONOABSORBENTES Y FONOAISLANTES PARA UN MEJOR 
EQUILIBRIO ACÚSTICO.

it / Skema ha come obbiettivo contribuire al benessere abitativo attraverso 
l'evoluzione delle superfici, con soluzioni tecnologicamente compiute e che 
coinvolgono tutti i sensi. Superfici dall’ingegneria ed estetica ricercata, per garantire 
performance elevate e per rispondere alle esigenze dell'interior design più moderno 
e attivo in vari contesti abitativi. Un benessere che passa anche per scelte consapevoli 
in termini di ambiente, materie prime, energia e igienicità. Per offrire trasversali 
risposte chiare alle molteplici esigenze di interior e outdoor abbiamo organizzato 
i prodotti in 4 nuove categorie: SISTEMA dove trovare i pavimenti e i rivestimenti 
tecnologici; ORGANICA, che raccoglie i pavimenti e i rivestimenti originati 
dal legno autentico; PATIO, per le soluzioni di pavimenti e complementi outdoor; 
SONORA, pareti, soffitti ed elementi fonoassorbenti e fonoisolanti per un migliore 
equilibrio acustico. 
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Organica
it / pavimenti e rivestimenti in legno
pavimentos y revestimientos de madera

PAVIMENTOS Y REVESTIMIENTOS 
DE MADERA AUTÉNTICA
it / pavimenti e rivestimenti
in legno autentico

PAVIMENTOS Y REVESTIMIENTOS 
DE MADERA INGENIERIZADA
it / pavimenti e rivestimenti
in legno ingegnerizzato
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Organica,
el auténtico suelo
de madera
it / Organica, il pavimento autentico in legno

LA MATERIA MADERA ENCUENTRA EN ORGANICA SU MAXIMA EXALTACIÓN. 
SI ES CIERTO QUE TODOS LOS SUELOS DE SKEMA SON REALES Y DE ALTO 
RENDIMIENTO, EN ORGANICA ENCUENTRAN SU HOGAR LAS LÍNEAS 
DE SKEMA AUTÉNTICAMENTE NATURALES, HIJAS DE LA MADERA TAL Y COMO 
LA SOÑAMOS, LA CULTIVAMOS Y LA UTILIZAMOS RESPONSABLEMENTE. 
UNA MADERA PROCESADA PARA SER RESALTADA EN SU CONNOTACIÓN 
NATURAL PERO TAMBIÉN DOTADA DE CARACTERÍSTICAS DE RENDIMIENTO 
EVOLUCIONADAS GRACIAS A LA INVESTIGACIÓN Y A LAS PATENTES ADQUIRIDAS. 

it / La materia legno trova in ORGANICA la sua massima esaltazione. 
Se è certo che TUTTI i pavimenti Skema sono VERI e prestazionali, in ORGANICA 
trovano casa le linee Skema autenticamente naturali, figlie del legno così come 
lo sogniamo, coltiviamo, impieghiamo responsabilmente. Un legno lavorato 
per essere messo in risalto nella sua connotazione naturale ma anche dotato 
di caratteristiche prestazionali evolute grazie alla ricerca e ai brevetti acquisiti 
nella ricerca.
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El Plus de las colecciones Organica
it / Plus delle collezioni Organica

100% MADERA REAL
REVESTIMIENTOS HECHOS
CON MADERA AUTÉNTICA.

it / 100% VERO LEGNO Rivestimenti 
realizzati con materia autentica
in legno.

CALEFACCIÓN RADIANTE
REVESTIMIENTOS DISEÑADOS PARA PERMITIR 
EL PASO DEL CALOR DEL SISTEMA AL SUELO 
CON UN CONTACTO SIEMPRE CÁLIDO
Y DURADERO.

it / RISCALDAMENTO A PAVIMENTO 
Rivestimenti progettati per permettere 
il passaggio del calore dall’impianto 
a pavimento con un contatto sempre 
caldo e duraturo.

AMBIENTES COMERCIALES
SUPERFICIES CON CLASE DE REACCIÓN 
AL FUEGO BFL-S1 Y CFL-S1, IDEALES 
PARA SU USO EN AMBIENTES COMERCIALES 
Y HOTELEROS.

it / AMBIENTI COMMERCIALI Superfici con 
classe di reazione al fuoco Bfl-s1 e Cfl-s1, 
ideali per l'impiego anche negli ambienti 
commerciali e alberghieri.

GARANTIZADO EN EL TIEMPO
PRODUCTOS GARANTIZADOS POR 10 AÑOS, 
MUCHO MÁS ALLÁ DE LOS LÍMITES 
DE LA NORMA EUROPEA MARCADO CE.

it / GARANTITI NEL TEMPO Prodotti garantiti 
per 10 anni, ben oltre i limiti della normativa 
europea marcatura CE.

CADENA DE SUMINISTRO 
CERTIFICADA
NATURALES Y TRAZADOS A TRAVÉS
DE LA CADENA FORESTAL PEFC.

it / FILIERA CERTIFICATA
Naturali e tracciati mediante
filiera forestale PEFC.

ACABADOS SUPERFICIALES
TODAS LAS SUPERFICIES SON 
PROCESADAS, ESTRUCTURADAS 
Y ACABADAS CON TRATAMIENTOS 
DE ACEITE O BARNICES AL AGUA QUE 
EXALTAN EL ASPECTO AUTÉNTICO 
DE LA MADERA.

it / FINITURE SUPERFICIALI Tutte 
superfici lavorate, strutturate e finite 
con trattamenti ad olio o vernici 
all’acqua che esaltano l’aspetto 
autentico del legno.

PRODUCTOS DE INGENIERÍA
SUPERFICIES DE INGENIERÍA CON SISTEMAS 
AVANZADOS DE ANCLAJE QUE MEJORAN
EL RENDIMIENTO Y LA COLOCACIÓN.

it / INGEGNERIZZATI Superfici ingegnerizzate 
con sistemi avanzati di incastro e che 
ne migliorano le performance e la posa.
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Interconectados
como en la naturaleza
it / Interconnessi come in natura

EN ORGANICA SE DESTACA LA DOBLE ALMA DE SKEMA, DONDE TECNOLOGÍA 
Y NATURALEZA SON ELEMENTOS DE UNA MISMA REALIDAD. LA AUTENTICIDAD DE 
LA MADERA, TIENE TECNOLOGÍAS APLICADAS A LAS SUPERFICIES QUE FACILITAN 
SU USO COTIDIANO Y LE PERMITEN FORMAR PARTE DE UN CONTEXTO DE VIDA 
INTERCONECTADO. UN VALOR QUE SIEMPRE HA PERTENECIDO AL MUNDO VEGETAL 
DONDE, EN LOS BOSQUES, LOS ÁRBOLES INTERACTÚAN Y SE CONECTAN TRAVÉS 
DE SUS RAÍCES, CREANDO UNA VERDADERA Y INMENSA RED DE INTERCAMBIO 
DE MENSAJES QUÍMICOS Y DE CARBONO, CON EL FIN DE COOPERAR PARA EL 
BIENESTAR COLECTIVO DEL HÁBITAT.

it / In ORGANICA è messa in risalto la doppia anima di Skema, dove Tecnologia 
e Natura sono elementi di un'unica realtà. L'autenticità della materia legno viene 
dotata di tecnologie applicate alle superfici che ne rendono più facile la fruizione tutti 
i giorni e permettono di inserirle in un contesto abitativo interconnesso. Un valore 
questo, che appartiene da sempre al mondo vegetale dove, nelle foreste, gli alberi 
interagiscono e si connettono tra loro attraverso le radici, creando un vero proprio 
immenso network, per lo scambio di carbonio e messaggi chimici, allo scopo di 
cooperare per il benessere collettivo dell'habitat.
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El camino correcto
hacia la sostenibilidad
it / La giusta via della sostenibilità

LAS SUPERFICIES DE MADERA AUTÉNTICA SE ASOCIAN NATURALMENTE
AL CONCEPTO DE SOSTENIBILIDAD AMBIENTAL; UN PLUS QUE RESALTA Y EXALTA
EL MATERIAL MADERA Y SU NATURALIDAD, PERO EN REALIDAD ES MUCHO MÁS QUE 
UNA ELECCIÓN, ES UNA NECESIDAD PARA EL BIENESTAR Y EL FUTURO DE TODOS.
HOY MÁS QUE NUNCA, CUANDO UTILIZAMOS ESTE MATERIAL, QUE NOS ACOMPAÑA 
EN LA CONSTRUCCIÓN Y EN EL MOBILIARIO DESDE LOS ORÍGENES DE LAS 
VIVIENDAS, DEBEMOS CONSIDERARLO UN RECURSO PRECIOSO QUE HAY QUE 
PROTEGER Y UTILIZAR DE FORMA RESPONSABLE. POR ESO, EL ÚNICO CAMINO 
ES ELEGIR MADERA TRAZADA Y CERTIFICADA, CULTIVADA Y PROCESADA CON 
RESPETO A SU ECOSISTEMA, PRESERVANDO SU BIODIVERSIDAD, PRODUCTIVIDAD Y 
CAPACIDAD DE AUTORRENOVACIÓN, PARA QUE PUEDA CONTINUAR CON SU FUNCIÓN 
FUNDAMENTAL DE PROTECCIÓN ACTIVA DEL CLIMA Y DEL AMBIENTE.

it / Le superfici in legno autentico vengono naturalmente associate 
al concetto di sostenibilità ambientale; un plus che evidenzia ed esalta la materia 
legno e la sua naturalezza, ma in realtà è molto più che una scelta, è una necessità 
per il benessere e per il futuro di tutti. Oggi più che mai quando impieghiamo questa 
materia, che ci accompagna nell'edilizia e nell'arredo fin dalle origini dell'abitare, 
dobbiamo considerarla una risorsa preziosa che va tutelata ed utilizzata in modo 
responsabile. Per questo l'unica via percorribile è quella di scegliere legno tracciato 
e certificato, coltivato e lavorato nel rispetto del suo ecosistema, preservandone 
la biodiversità, la produttività e la capacità di autorinnovarsi, così che continui 
il suo ruolo fondamentale di protezione attiva del clima e dell'ambiente.
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COLECCIÓN
collezione

LÍNEA
linea

INGENIERÍA 3 CAPAS,
2 CAPAS, HDF
ingegneria 3 strati,
2 strati, HDF

ACABADOS
finiture

REACCIÓN AL FUEGO
reazione al fuoco

ORIGEN DE LA MADERA
provenienza del legno

CEPILLADO
spazzolato

PIALLATO
piallato

TRAMAS
trame

TONALIZADO
tonalizzato

OXIDADO
ossidato

ACEITE
oliato

BARNIZADO
verniciato

TEÑIDO
tinto

BFL-S1 CFL-S1 DFL-S1 EXTRA UE UE ITA

OXIMORO OPERA 26 3 • • • • • • • •

OPERA 19 3 • • • • • • •

OPERA EVO 2 • • • • • •

OPERA UNGHERESE 3 • • • • •

PALLADIO 2 • • • • • • •

OXFORD 3 • • • • • •

ERMITAGE 3 • • • • • •

CAMBRIDGE 3 • • • • • • • • •

CHEVRON 3 • • • • • • • • •

LUMBERTECH LUMBERTECH OIL HDF • • • • • •

LUMBERTECH VARNISH HDF • • • • • •

Características de las colecciones de Organica 
it / Caratteristiche delle collezioni Organica
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pavimentos y 
revestimientos de madera 

Oximoro
it / pavimenti e rivestimenti in legno

LA LÍNEA OXIMORO PERMITE SUMERGIRSE EN EL MUNDO DE LOS 
MATERIALES NATURALES, EXPLORANDO TODO SU POTENCIAL DE DISEÑO A 
TRAVÉS DE LOS DOS CONCEPTOS OPERA Y AUTENTICI. 
EN CONCEPT OPERA SE AGRUPAN TODAS LAS COLECCIONES EN TABLAS O 
ESPIGAS COMPUESTAS, YA UN MUST DE LA PROPUESTA DE SKEMA. PRODUCTOS 
DE FÁCIL ACCESO Y ELABORACIÓN ARTICULADA CON ACABADOS NATURALES, 
Y DE ALTO RENDIMIENTO.
EL CONCEPT AUTENTICI REÚNE LOS PRODUCTOS REALIZADOS EN 
PRODUCCIONES TOTALMENTE EUROPEAS Y ITALIANAS QUE OFRECEN 
UNA ATENCIÓN PARTICULAR A LA PERSONALIZACIÓN DEL PRODUCTO Y 
A LA CADENA DE SUMINISTRO DE MADERA PROCEDENTE DE BOSQUES 
CERTIFICADOS FSC. SUPERFICIES DE MADERA AUTÉNTICA, TRABAJADAS CON 
CUIDADO ARTESANAL, SOMETIDAS A TRATAMIENTOS DE ENVEJECIMIENTO Y 
OXIDACIÓN, A VECES COMPLEJOS, PERO SIEMPRE RESPETANDO EL ESPÍRITU DE 
LA SINGULARIDAD DE LA EBANISTERÍA ITALIANA.

it / La linea OXIMORO permette di immergersi nel mondo della materia 
naturale, esplorando tutte le sue potenzialità progettuali attraverso i due concept 
OPERA e AUTENTICI. 
In concept OPERA sono raggruppate tutte le collezioni in tavola o spine 
composte, ormai must della proposta Skema. Prodotti di facile accesso e 
lavorazioni articolate con finiture naturali e prestazionali.
Il concept AUTENTICI raccoglie i prodotti realizzati in produzioni interamente 
europee ed italiane che offrono particolare attenzione alla personalizzazione 
del prodotto e alla filiera del legno da foresta certificata FSC. Superfici in legno 
autentiche, lavorate con cura artigianale, sottoposte a trattamenti anticanti 
ed ossidanti a volte complessi, ma che sempre rispettano lo spirito dell'unicità 
ebanistica italiana.

MADERA NOBLE 
it / Legno nobile

LISTONES O MADERA MULTICAPA O HDF
it / Listellare o multistrato in legno o Hdf

EN LA VERSIÓN DE 3 CAPAS HAY 
UN COMPENSADO DE ABETO O MULTICAPA
O CONTRACHAPADO DE MADERA
it / Nella versione 3 strati presente
la controbilanciatura in abete
o multistrato o impiallaciato di legno
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Organica — Oximoro
Opera 19
Aida Classic 1900 x 190 x 15 mm
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Organica — Oximoro
Opera Evo
Moderno 1220 x 158 x 10 mm12



Organica — Oximoro

Oxford
Tavern

2200 x 195 x 14 mm
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Organica — Oximoro

Opera Evo
Antico

1220 x 158 x 10 mm

Organica — Oximoro

Palladio
Rovere Venezia

1850 x 152 x 11 mm
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Organica — Oximoro
Opera Ungherese
Ravel 1672 x 305 x 15 mm
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Organica — Oximoro
Opera 19
Don Giovanni Classic 1900 x 190 x 15 mm16



Organica — Oximoro

Organica — Oximoro

Opera 19
Aida Rock

Opera 26
Etna Naturale

1900 x 190 x 15 mm

2200 x 260 x 15 mm
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PRODUCCIÓN UE Y ITALIANA
Concept Autentici utiliza maderas
italianas o europeas

MULTIFORMATO
Muchas dimensiones disponibles, desde la 
lama clásica hasta la espiga preensamblada 

ACABADOS Y MANUFACTURAS
Numerosas manufacturas y acabados 
superficiales para acentuar la auténtica 
madera también personalizada

TECNOLÓGICO
Oximoro Oxford tiene también juntas VLS 
y TLS para una colocación fácil y segura 

it / Produzione UE e italiana 
Concept Autentici utilizza legni
italiani o europei

it / Multiformato
Disponibili tante dimensioni, dalla doga 
classica alla spina preassemblata

it / Finiture e lavorazioni
Tantissime lavorazioni e finiture 
superficiali per esaltare il legno 
autentico anche personalizzato

it / Tecnologico
Oximoro Oxford è dotato anche di incastro 
VLS e TLS per posa facilitata e sicura 

Oximoro es pura emoción. 
Déjate envolver por
la sensación de la madera 
como "esencia"
it / Oximoro è pura emozione. Lasciati avvolgere
dalla sensazione del legno in quanto "essenza"

100% MADERA AUTÉNTICA
Hecho de Madera Auténtica
certificada PEFC y FSC

it / 100% vero legno
Costituito da materia autentica
in legno certificato PEFC e FSC

PRESENTACIÓN DE LA LÍNEA
presentazione linea
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2350 x 192 x 15 mm
2200 x 260 x 15 mm
2200 x 195 x 14 mm
2150 x 192 x 15 mm
2150 x 152 x 11 mm
1900 x 190 x 15 mm
1900 x 148 x 15 mm

1672 x 305 x 15 mm ungherese
700 x 140 x 16 mm
650 x 152 x 15 mm 

700 x 140 x 16 mm italiana1900 x 90 x 15 mm
1850 x 192 x 15 mm
1850 x 152 x 11 mm
1800>2400 x 170>220 x 16 mm
1800>2400 x 190 x 15 mm
1220 x 158 x 10 mm

Lamas
inspiración en

it / ispirazione doga

Parquet
inspiración en el

it / ispirazione parquet
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NOCE CANALETTO

DON GIOVANNI CLASSIC

RIGOLETTO WHITE CLASSIC

20
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MANON

MODERNO

CORN

CEZANNE

NOCE CANALETTO

AIDA CLASSIC

ROVERE VENEZIACONTEMPORANEO

GIOTTO

FERRO

ETNA NATURALE

MEDEA

ORGINALE

TAVERN

PERUGINO

TERRAROVERE TREVISO

AIDA ROCK

CIRCUS

DEGAS

CORDA

ROVERE TRISSINORIGOLETTO WHITE CLASSIC

ORIGINALE CLASSIC

GEORGE

CIMABUE

NATURALE TRAME

NORMA

ANTICO

ROVERE BASSANO

ROVERE ASOLO

REGENT

RENOIR

DON GIOVANNI CLASSIC

ROVERE VICENZA

ROVERE MASER

URBANO

ABBEY POLVERE

NATURALE SPAZZOLATO

it / ispirazione dogaLamas
inspiración en
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RAVEL

POLVERE

NATURALE

FERRO

Carbon 0010

Bronzo 009
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LISZT

RAVEL

NATURALE TRAME

CORDA

ROVERE VICENZA ROVERE TRISSINO ROVERE VENEZIA ROVERE MASER

ROVERE ASOLO

FERRO

POLVERE ROVERE BASSANO

TERRA NOCE CANALETTO

NATURALE SPAZZOLATO

ROVERE TREVISO

it / ispirazione parquetParquet
inspiración en el
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pavimentos y revestimientos
de madera ingenierizada

Lumbertech
it / pavimenti e rivestimenti in legno ingegnerizzato

LUMBERTECH ES LA LÍNEA DE SUELOS DE MADERA AUTÉNTICA 
MEJORADOS EN RESISTENCIA A LA PISADA Y AL IMPACTO GRACIAS
AL ACOPLAMIENTO CON EL POLVO DE MADERA PATENTADO. CON SUS GRANDES 
DIMENSIONES, ES IDEAL PARA ESPACIOS PÚBLICOS E IMPRESIONA POR 
SU EXCELENTE RENDIMIENTO EN TÉRMINOS DE REACCIÓN AL FUEGO, CLASE 
BFL -S1. EL COMPUESTO DE POLVO DE MADERA MICRONIZADO Y RESINA DE 
MELAMINA CATALIZADA POR VAPOR, QUE PENETRA EN LA MADERA DURANTE 
LA FASE DE PROCESAMIENTO, PERMITE NO USAR PEGAMENTOS, ADHESIVOS 
Y TRATAMIENTOS ADICIONALES, MIENTRAS QUE EL NÚCLEO DE MADERA 
AUTÉNTICA E INTACTA PROCEDE DE UNA CADENA FORESTAL CERTIFICADA. 
LA SUPERFICIE ESTÁ ESTRUCTURADA CON UN CEPILLADO PROFUNDO QUE 
RESALTA LA VETA DE LA MADERA SU HISTORIA SE VE Y SE DEJA LEER.

it / LUMBERTECH è la linea di pavimenti in legno autentici potenziati 
nella resistenza al calpestio e agli urti grazie all'accoppiamento con il 
brevettato Wood Powder. Dalle grandi dimensioni, è ideale negli ambienti 
pubblici, stupisce per le ottime prestazioni Di reazione al fuoco in classe Bfl-s1. 
Il composto di polvere micronizzata di legno e resina melamminica catalizzata 
a vapore, che in fase di lavorazione penetra nel legno, permette di non impiegare 
collanti, aggrappanti o trattamenti aggiuntivi, mentre l'anima in legno, autentica 
e intatta, proviene da una filiera forestale certificata. La superficie 
è strutturata con una profonda spazzolatura che mette in risalto la venatura 
del legno, il suo racconto si vede e si lascia leggere.

CAPA DE MADERA AUTÉNTICA
CON ACABADO ACEITADO O BARNIZADO 
it / Strato di vero legno con finitura olio o vernice

WOOD POWDER: POLVO DE MADERA Y RESINA
it / Wood Powder: polvere di legno e resina

HDF AQUASAFE
it / HDF Aquasafe

COMPENSADO EN MADERA AUTÉNTICA
it / Bilanciante in vero legno
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Organica — Lumbertech
Lumbertech Varnish
1425 Indian Oak 2200 x 270 x 11 mm
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Organica — Lumbertech

Lumbertech Oil
1408 Noce

2200 x 270 x 11 mm
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Organica — Lumbertech
Lumbertech Oil
1423 Real Oak 2200 x 270 x 11 mm
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Organica — Lumbertech
Lumbertech Varnish
1428 Canapa Oak 2200 x 270 x 11 mm28



Organica — Lumbertech

Lumbertech Oil
1401 Elementary

2200 x 270 x 11 mm

Organica — Lumbertech

Lumbertech Oil
1419 Cester

2200 x 270 x 11 mm
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Organica — Lumbertech

Organica — Lumbertech

Lumbertech Oil
1408 Noce

2200 x 270 x 11 mm

2200 x 270 x 11 mm

Lumbertech Varnish
1425 Indian Oak
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Organica — Lumbertech
Lumbertech Oil
1423 Real Oak 2200 x 270 x 11 mm
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Lumbertech,
madera real mejorada
en resistencia
it / Lumbertech, il vero legno potenziato nella resistenza

CERTIFICADO A+
Sus emisiones V.O.C. son casi nulas

REACCIÓN AL FUEGO BFL-S1
Ideal para el uso en ambientes públicos y 
colectivos como los hoteles

PATENTADO
Utiliza el "Wood Powder", un compuesto de 
polvo de madera micronizado y resina de 
melamina catalizada por vapor

it / Certificato A+
Le sue emissione di V.O.C. sono quasi a zero

it / Reazione al fuoco Bfl-s1
Ideale per l’impiego negli ambienti pubblici
e collettivi come hotel

it / Brevettato
Utilizza il Wood Powder un composto di 
polvere micronizzata di legno e resina 
melamminica catalizzata a vapore

RESISTENTE A LOS IMPACTOS it / Resistente all'impatto

100% MADERA REAL
Compuesto por material auténtico
certificada PEFC

CONFORME CON LOS REQUISITOS
CARB PHASE 2 El producto cumple 
con la estricta normativa americana
de la emisión de formaldehído

it / 100% vero legno
Costituito da materia autentica
in legno certificato PEFC

it / Conforme ai requisiti CARB Phase 2
Prodotto conforme ai severi limiti
di emissione di formaldeide americani

PRESENTACIÓN DE LA LÍNEA
presentazione linea
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2600 x 320 x 11 mm
2200 x 270 x 11 mm

Lamas
inspiración en

it / ispirazione doga
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BLACK FORM

BLANCHE OAK

CESTER

PURO

34



PURO

LIGHT FORM

INDIAN OAK

ELEMENTARY

BLACK FORM

NAMIB OAKNATURAL

SOLEIL OAK

BLANCHE OAK

NOCE

REAL OAK

CANAPA OAK

CESTER

TRUE OAK

LIMA OAK
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ATENCIÓN, los tonos de los acabados aquí reproducidos y las muestras exhibidas deben considerarse puramente indicativas debido a las características intrínsecas 
o la variabilidad del producto natural utilizado. El programa ORGANICA es de origen totalmente natural, por lo que el material puede presentar distonías cromáticas, 
diferencias en la pulpa de la madera, variaciones en la tonalidad por procesos de oxidación y variaciones en los formatos y espesores y las variaciones de formatos 
y grosores. DEBEN CONSIDERARSE CARACTERÍSTICAS Y NO DEFECTOS. Los datos técnicos pueden estar sujetos a cambios sin previo aviso. Nuestra oficina técnica 
está a su disposición para proporcionarle fichas técnicas actualizadas.

it / ATTENZIONE, le tonalità delle finiture qui riprodotte e le campionature esposte sono da considerarsi puramente indicative a causa delle caratteristiche 
intrinseche o delle variabilità del prodotto naturale utilizzato. Il programma ORGANICA è di origine totalmente naturale e quindi la materia può presentare distonie 
cromatiche, differenze di pasta lignea, variazioni di tonalità per i processi di ossidazione e variazioni nei formati e negli spessori. QUESTE SONO DA CONSIDERARSI 
CARATTERISTICHE E NON DIFETTI. I dati tecnici possono subire modifiche senza obbligo di preavviso. Il nostro ufficio tecnico è a disposizione per fornire le schede 
tecniche aggiornate.
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